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جلسه دوازدهم:
1091 در كدام گزينه، تعداد مكعب‌هاي تشكيل دهنده حجم، صحيح نمي‌باشد؟0

 )2

	 	

 )1

 )4

	 	

 )3

1101 روي قاعدة مقابل، منشوري به ارتفاع 6 سانتي‌متر درست مي‌كنيم. حجم منشور چقدر است؟1
78 )1
75 )2
39 )3

  /37 5 )4

1111 cm12 باشد، حجم اين مكعب مستطيل چقدر است؟1 cm10 است. اگر ارتفاع آن مكعب مستطيلي داريم كه قاعدة آن مربعي به قطر

120 )4 	300 )3 	1200 )2 	600 )1
1121 از مكعب مستطيل مقابل، استوانه‌اي به شعاع 20، را خارج مي‌كنيم. حجم شکل باقي‌مانده چقدر است؟ )قاعده، مربع شكل است(1

82080 )1
30960 )2
15480 )3
12120 )4

1131 آكواريوم بزرگي به شكل مكعب مستطيل ساخته‌ايم. اين آكواريوم طوري طراحي شده است كه در دو قسمت آن مي‌توان آب ريخت. با توجه به 1

شكل، اگر بخواهيم آب قسمت اول را در آب قسمت دوم خالي كنيم، آب تقريباً تا چه ارتفاعي بالا مي‌آيد؟ )اندازه‌ها برحسب متر است.( 
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ریاضی پیشرفته هفتم
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1141 چاهي استوانه‌اي شكل به عمق 20 متر حفر كرده‌ايم. با خاك اين چاه، شكل حجم‌داري به‌صورت زير ساخته‌ايم. مساحت قاعده اين چاه، چند 1
1/ برابر مي‌گردد.( 29 مترمربع است؟ )توجه: وقتي خاك كنده و بيرون ريخته مي‌شود، حجم آن

30 )1
40 )2
50 )3
60 )4

1151 2/ سانتي‌متر 1 5 شيشة دارويي به شكل مكعب مستطيل به ابعاد 1 ، 2 و 3 سانتي‌متر داريم. دارويي به حالت مايع، درون آن قرار دارد كه تا ارتفاع

بالا آمده است. اگر شيشه را طوري روي ميز قرار دهيم كه بزرگ‌ترين سطح آن روي ميز قرار گيرد، ارتفاع داروي مايع، چند سانتي‌متر مي‌شود؟

  /1 2 )4 	  52 )3 	  56 )2 	  53 )1

1161 اگر هر بعد مكعبي را 75% افزايش دهيم، حجم آن چند برابر مي‌شود؟1

  235 64 )4 	  325 46 )3 	  16 8 )2 	  9112 )1

1171 حجم شكل روبه‌رو چقدر است؟1
1200 )1
1500 )2
1800 )3
2100 )4

1181 در شكل زير، 75 درصد حجم مكعب مستطيل عمودي، پر از آب است. اگر آن را به‌صورت افقي روي سطحي قرار دهيم، ارتفاع آب در آن چقدر 1
مي‌شود؟
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جلسه سیزدهم:
1191 كدام‌يك از اعداد زير هم بر 2، هم بر 3 و هم بر 9 بخش‌پذير است؟1

138 )4 	108 )3 	78 )2 	99 )1
1201 عدد 61 داراي چند شمارندة اول است؟2

4( سه 3( دو	 2( يك	 1( هيچ	

1211 مجموع دو عدد اول، برابر 103 شده است. تفاضل اين دو عدد اول، كدام است؟2
99 )4 	97 )3 	2 )2 	1 )1

1221 اگر از بزرگ‌ترين عدد اول دو رقمي، كوچك‌ترين عدد اول دو رقمي را كم كنيم، عدد حاصل، بر چند عدد اول بخش‌پذير است؟2
4( چهار عدد 3( سه عدد	 2( دو عدد	 1( يك عدد	


